СОВЕТ СРЕДНЕБАЛТАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

«25» апреля 2018 года

Nº84

О внесении изменений в решение Совета Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан №76 от 14 ноября 2014 года "О налоге на имущество физических лиц"

В соответствии с земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Федерации" от октября 2003 года Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального

района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в решение Совета Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан №76 от 14 ноября 2014 года "О налоге на имущество физических лиц"следующие изменения:
- 1.1В абзаце 4 подпункта 3 пункта 2 слова "одно жилое помещение (жилой дом)" заменить словами "один жилой дом".
- 2.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и специальных информационных стендах в соответствии с порядком, определенным Уставом Среднебалтаевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Среднебалтаевского сельского поселения Хабибуллина Р.К..

Глава Среднебалтаевского сельского поселения

Р.К.Хабибуллин